



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет сотрудник милиции, обвиняемый в причинении побоев гражданам

Следственными органами Следственного комитета по городу Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении милиционера полка патрульно-постовой службы милиции при СЗУВДТ МВД РФ 23-летнего Ивана Николаева, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.112 УК РФ, (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью) и ч.1 ст.116 УК РФ (побои). Установлено, что 10 ноября 2009 года Николаев, находясь в состоянии алкогольного опьянения в кафе «Быстроежка», на почве личных неприязненных отношений несколько раз ударил двух посетителей кафе стеклянной бутылкой по голове, а также нанес ногой несколько ударов по голове одному из потерпевших. Совершив указанные преступления, Николаев с места происшествия скрылся. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем было утверждено обвинительное заключение. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538210>